



济宁大道东延工程加速推进，明年底有望建成通车

## 打造百姓满意的市政交通工程

02 要闻

## 青春助跑 一次办好

为发挥国家级青年文明号集体在“一次办好”实践中的主力军作用，围绕“青春助跑 一次办好”文明服务提升季主题活动，高新区为民服务中心于8月19日至23日开展了为期一周的“青春助跑 一次办好”青年文明号开放周活动。通过本次活动，进一步展示了国家级青年文明号集体的高度职业文明素养，树立中心良好政务服务品牌。图为开放周期间，工作人员向市民展示服务内容。

本报记者 孔茜

04 家园



肩负创城督导重任  
他用双脚守护家园

03 新城

高新区25名高层次人才  
拿到“圣地人才一卡通”

04 家园

济宁高新区召开“新旧动能转换、科技创新”研讨会

## 抓好人才引进，促进科技创新

本报济宁8月29日讯(本报记者 张慧) 28日，中牧研究院——济宁高新区、胜利生物“新旧动能转换、科技创新”研讨会在高新区召开。会议就进一步提升企业创新能力、强化核心技术、加快企业新旧动能转换等方面进行了安排部署。济宁高新区管委会调研员李征出席会议并讲话。

会议指出，中牧研究院作为业内领先的科研院所，

借此为济宁高新区在科技创新、人才引进、智力方面带来更多的支持；同时企业在科技创新等方面加大人力投入、资金投入，使企业更好地实现创新发展。

会议要求，要积极将胜利生物研究院打造成为国家级的技术创新基地，积极对接国内、国际领先技术。建立健全产业链协同的创新体系，围绕产业链布置创新链，创新链引导新的产业链，提

升产业链水平，形成强劲、持久的创新力。

同时，强化核心技术，将核心竞争力变为产业链的控制能力。核心技术作为企业发展的重要支撑，利用现有企业基础，强化核心技术，解决企业发展“卡脖子”的问题，进一步提升胜利生物的研发水平、科技创新能力，推动胜利生物、全区企业进一步进行新旧动能转换，为企业高质量发展提供技术支撑。



济宁高科电视  
欢迎关注



《梦河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



《梦河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒矩阵

融媒体新闻热线：6557709